



По ходатайству следствия взят под стражу 28-летний житель Правдинского района, подозреваемый в убийстве односельчанина и покушении на убийство его супруги

Сегодня Правдинским районным судом удовлетворено ходатайство следователей управления Следственного комитета РФ по Калининградской области об избрании в отношении 28-летнего жителя посёлка Озерки Правдинского района меры пресечения в виде заключения под стражу. 26 октября 2014 года при участии сотрудников уголовного розыска Правдинского отдела полиции он был задержан по подозрению в убийстве 68-летнего односельчанина и покушении на убийство 61-летней супруги потерпевшего. По версии следствия, рано утром 26 октября в посёлке Озерки Правдинского района находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения подозреваемый пришёл в дом пожилой семейной пары, проживающей неподалёку. Имевшимся при себе ножом непрошенный гость нанёс смертельное ранение 68-летнему главе семьи, а затем несколько раз ударил ножом хозяйку дома в область груди, живота и шеи. Хозяин дома в результате полученного ранения скончался на месте, а его 61-летняя супруга осталась жива благодаря своевременно оказанной медицинской помощи. Сейчас пострадавшая женщина продолжает находиться в больнице. Состояние её здоровья оценивается как тяжёлое. Подозреваемый, допрошенный следователем по обстоятельствам происшествия, не отрицал свою причастность к содеянному, но не смог пояснить причины и мотивы собственных действий. По данным следствия, на протяжении нескольких дней, предшествующих совершению преступления, он в больших количествах употреблял спиртное и по свидетельству родственников вёл себя неадекватно. При рассмотрении ходатайства об аресте суд согласился с доводами следствия о том, что, находясь на свободе, обвиняемый может скрыться и иным способом воспрепятствовать расследованию. При избрании меры пресечения также учтена особая тяжесть преступления, в совершении которого подозревается задержанный. В настоящее время следственным путём устанавливаются все обстоятельства совершения преступления. В рамках расследования назначены необходимые экспертные исследования. В ближайшее время следствие предъявит подозреваемому обвинение.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/746250>